
YouGov / The Times Survey Results

Sample Size: 1637 adults in GB

Fieldwork: 29th - 30th November 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1637 535 396 139 577 610 792 845 172 676 404 385 933 704 198 548 354 395 142

Unweighted Sample 1637 557 420 139 664 619 728 909 143 644 395 455 969 668 169 550 371 395 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

From what you have seen or heard do you think Rishi 

Sunak is a strong or weak leader?

Strong leader 21 31 10 25 19 24 19 22 13 20 20 25 22 18 17 23 17 22 18

Weak leader 37 26 54 30 41 33 43 31 47 40 35 30 39 34 38 32 42 37 41

Not sure 43 43 37 45 40 43 38 47 40 40 45 46 39 47 45 45 41 41 42

From what you have seen or heard do you think Keir 

Starmer is a strong or weak leader?

Strong leader 24 13 43 38 34 16 27 21 29 27 24 16 26 21 34 21 21 27 19

Weak leader 37 60 20 17 27 53 39 35 29 29 42 51 37 37 32 38 40 35 39

Not sure 39 27 37 45 38 31 34 44 42 44 34 33 36 43 34 41 39 37 42

Do you support or oppose the following groups going 

on strike over pay?

Nurses

Strongly support 39 21 64 44 50 29 39 40 44 45 38 30 42 37 53 34 39 37 48

Tend to support 26 26 20 32 24 25 26 25 33 24 24 27 27 24 22 29 24 26 21

TOTAL SUPPORT 65 47 84 76 74 54 65 65 77 69 62 57 69 61 75 63 63 63 69

Tend to oppose 12 17 6 11 10 14 12 11 10 10 13 15 12 11 8 14 13 10 10

Strongly oppose 17 33 5 11 11 29 16 18 9 12 21 26 15 20 10 18 19 20 11

TOTAL OPPOSE 29 50 11 22 21 43 28 29 19 22 34 41 27 31 18 32 32 30 21

Don't know 6 3 5 1 5 4 6 6 4 10 4 2 5 8 6 5 6 7 9

Doctors

Strongly support 23 8 45 19 33 11 21 25 38 29 19 12 26 20 33 19 23 21 31

Tend to support 25 17 26 37 27 20 27 23 29 26 25 22 26 23 27 24 25 26 24

TOTAL SUPPORT 48 25 71 56 60 31 48 48 67 55 44 34 52 43 60 43 48 47 55

Tend to oppose 18 20 11 23 15 20 18 18 15 14 19 24 18 17 14 19 18 18 17

Strongly oppose 26 49 10 18 18 43 27 25 11 19 32 38 23 30 17 29 27 27 20

TOTAL OPPOSE 44 69 21 41 33 63 45 43 26 33 51 62 41 47 31 48 45 45 37

Don't know 8 5 8 4 7 6 8 8 7 13 5 4 7 10 8 8 7 9 8
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Firefighters

Strongly support 27 13 49 24 36 18 25 29 29 33 28 16 28 27 33 21 28 30 33

Tend to support 29 26 28 36 28 29 30 29 36 27 30 30 31 26 30 33 27 25 32

TOTAL SUPPORT 56 39 77 60 64 47 55 58 65 60 58 46 59 53 63 54 55 55 65

Tend to oppose 16 19 8 16 12 18 17 14 18 13 15 21 17 14 14 15 17 16 15

Strongly oppose 19 36 7 15 15 30 20 18 9 13 23 29 16 22 15 21 20 19 12

TOTAL OPPOSE 35 55 15 31 27 48 37 32 27 26 38 50 33 36 29 36 37 35 27

Don't know 9 6 8 8 9 5 8 10 8 14 5 4 8 10 9 9 8 9 8

Post office workers

Strongly support 19 7 42 14 29 10 19 19 24 24 17 12 21 17 28 13 20 20 28

Tend to support 27 20 28 37 29 25 26 28 31 27 28 25 27 27 27 28 27 24 30

TOTAL SUPPORT 46 27 70 51 58 35 45 47 55 51 45 37 48 44 55 41 47 44 58

Tend to oppose 23 30 11 28 20 25 24 23 22 19 23 32 25 21 18 25 23 24 23

Strongly oppose 19 35 8 10 12 30 20 18 11 15 22 25 18 21 17 23 17 19 9

TOTAL OPPOSE 42 65 19 38 32 55 44 41 33 34 45 57 43 42 35 48 40 43 32

Don't know 12 8 11 11 11 9 11 12 12 15 10 6 10 14 11 11 13 12 10

Train drivers and workers

Strongly support 18 5 42 12 28 8 19 18 23 23 17 9 20 16 24 13 18 19 26

Tend to support 22 14 25 34 25 20 21 24 24 22 25 20 23 22 23 21 23 21 27

TOTAL SUPPORT 40 19 67 46 53 28 40 42 47 45 42 29 43 38 47 34 41 40 53

Tend to oppose 22 27 12 24 19 23 21 23 28 17 21 29 23 21 15 23 24 23 19

Strongly oppose 27 46 11 24 19 40 29 24 17 22 29 37 26 27 25 33 23 26 18

TOTAL OPPOSE 49 73 23 48 38 63 50 47 45 39 50 66 49 48 40 56 47 49 37

Don't know 11 7 10 7 9 10 10 12 8 17 9 5 9 14 12 10 13 11 10

Border control staff

Strongly support 16 6 35 11 24 8 16 15 18 20 15 8 17 14 24 11 18 16 19

Tend to support 24 17 24 36 26 20 24 23 27 25 24 20 24 24 22 24 25 22 27

TOTAL SUPPORT 40 23 59 47 50 28 40 38 45 45 39 28 41 38 46 35 43 38 46

Tend to oppose 22 28 16 20 20 23 24 20 30 17 24 26 25 19 20 24 21 23 21

Strongly oppose 21 39 8 13 13 35 21 21 9 15 22 34 20 23 17 23 21 23 14

TOTAL OPPOSE 43 67 24 33 33 58 45 41 39 32 46 60 45 42 37 47 42 46 35

Don't know 17 11 17 19 17 13 14 20 15 22 14 12 15 20 17 18 16 16 18

Civil servants

Strongly support 15 5 35 11 24 6 15 15 22 20 14 6 18 12 22 10 15 16 23

Tend to support 21 12 26 32 25 15 20 21 25 21 22 16 23 17 27 18 22 18 26

TOTAL SUPPORT 36 17 61 43 49 21 35 36 47 41 36 22 41 29 49 28 37 34 49

Tend to oppose 20 24 14 17 20 22 21 20 19 17 20 27 21 19 13 23 20 21 21

Strongly oppose 28 50 11 20 17 45 30 26 15 21 33 41 25 32 25 33 26 29 18

TOTAL OPPOSE 48 74 25 37 37 67 51 46 34 38 53 68 46 51 38 56 46 50 39

Don't know 16 8 14 20 14 11 14 17 19 21 11 10 13 19 13 17 17 16 12
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Port workers

Strongly support 17 6 38 12 25 9 17 17 20 23 15 9 18 16 24 13 17 18 24

Tend to support 24 16 27 33 27 19 23 24 30 25 24 19 25 23 24 23 25 22 29

TOTAL SUPPORT 41 22 65 45 52 28 40 41 50 48 39 28 43 39 48 36 42 40 53

Tend to oppose 21 29 11 21 19 24 21 20 14 17 21 31 22 19 18 21 18 24 19

Strongly oppose 17 33 5 11 10 29 20 15 9 13 21 25 16 19 12 21 16 19 11

TOTAL OPPOSE 38 62 16 32 29 53 41 35 23 30 42 56 38 38 30 42 34 43 30

Don't know 21 16 19 24 18 19 18 24 28 23 19 16 19 24 21 22 24 18 17

Do you think the Government should or should not 

allow the construction of new *onshore* wind farms?

Should 67 63 76 79 79 63 71 63 60 67 71 66 73 59 66 68 64 66 72

Should not 12 20 4 6 5 20 14 10 12 8 13 19 11 13 8 12 16 11 13

Don't know 21 17 20 16 16 17 14 27 28 26 15 15 16 28 25 21 19 23 15

And would you support or oppose the construction of 

a new wind farm if it was to be built near where you 

live?

Strongly support 30 26 40 39 38 28 35 25 24 30 37 25 32 27 33 31 29 25 34

Tend to support 36 35 34 36 39 33 34 37 35 36 33 38 37 33 37 35 33 38 36

TOTAL SUPPORT 66 61 74 75 77 61 69 62 59 66 70 63 69 60 70 66 62 63 70

Tend to oppose 9 11 7 8 6 10 8 10 16 8 6 11 11 6 6 10 10 8 7

Strongly oppose 10 16 3 4 4 17 12 9 5 7 12 16 8 13 7 9 13 12 10

TOTAL OPPOSE 19 27 10 12 10 27 20 19 21 15 18 27 19 19 13 19 23 20 17

Don't know 16 12 16 13 14 12 11 20 20 19 13 10 12 20 17 15 14 18 14

Thinking about the money that the UK Government 

has pledged to spend supporting Ukraine in the 

coming months, which of the following best reflects 

your view?

We are spending too much to help Ukraine 24 25 17 16 13 32 25 22 21 26 24 21 20 28 27 19 26 28 20

We are not spending enough to help Ukraine 12 10 14 12 13 10 14 10 23 10 10 11 15 8 17 9 13 10 15

We are spending about the right amount of money helping 

Ukraine
41 50 37 52 48 42 41 40 29 34 46 51 43 37 33 48 37 38 40

Not sure 24 15 32 20 26 16 20 28 28 30 20 16 22 27 22 24 25 24 25
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And thinking about the money that the UK 

Government is spending on supporting refugees from 

Ukraine here in Britain, which of the following best 

reflects your view?

We are spending too much to help Ukrainian refugees 22 27 14 7 9 32 23 21 16 23 23 23 19 27 22 19 26 26 17

We are not spending enough to help Ukrainian refugees 17 8 29 26 28 9 20 15 19 19 16 14 22 11 25 13 18 16 24

We are spending about the right amount of money helping 

Ukrainian refugees
35 48 28 40 37 40 36 35 29 28 40 45 36 34 25 41 32 36 32

Not sure 25 17 29 28 26 18 21 29 35 30 21 18 24 27 28 27 25 22 27
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